

千名深泉新生向祖国庄严宣誓

平阴县委、县政府主要领导开学典礼上与师生同唱国歌

□记者 雍坚 王蕾

9月6日上午,山东深泉学院、济南市深泉外国语学校全体师生在体育场隆重举行“庆祝第35个

教师节暨新学期开学典礼”活动。平阴县委、县政府主要负责人与来自教育部留学基金委员会、上海交大教育集团昂立教育外语教研院的嘉宾共同出席本次活动。

1600名新生向国旗宣誓

6日上午9点,平阴县圣母山脚下响起了雄壮的中华人民共和国国歌,济南市深泉外国语学校新学期开学典礼正式开始,包括小学、初中、高中在内的1600余名新生着装整齐,列队参加开学典礼。

伴随着国歌声起,全体师生庄重肃立,升中华人民共和国国旗、齐唱中华人民共和国国歌。之后,现场新生举起右手面向国旗庄严宣誓:“为了祖国的富强,为了民族的未来,热爱党,热爱祖国,热爱人民,努力成长为有知识,有品德,有作为的新一代建设者和接班人。准备着,为实现中华民族伟大复兴中国梦贡献力量!”

济南市深泉外国语学校是经济南市教育局审批成立的一

所十二年一贯制学校,开设小学、初中、高中及国际高中办学层次。今天是这所新成立的学校举行的首次开学典礼。面对刚刚入学的学生,深泉外国语学校校长闫守安满怀深情地说:“同学们,你们生逢一个伟大的时代,祖国繁荣昌盛,和谐稳定,中华民族即将迎来伟大复兴。希望你们不辜负家长的期望,老师的教导,修养良好的品德,磨练自己的意志,在知识的海洋里汲取更多营养。”

学生代表高一十班的李旭升同学表示:“回望新中国走过的70年历史,从贫穷落后一步步走向富裕和谐,无数革命前辈们用生命和热血铸就了我们今天的幸福,年轻的我们要用青春去建设祖国的未来!”

开学典礼现场 来了一批特殊“客人”

在6日的开学典礼上,一批特殊的“客人”引起了学生们的好奇。他们身穿白色衬衣深色裤子,和着装整齐的新生们一起唱国歌,升国旗,向祖国宣誓。这些特殊的客人不是别人,正是平阴县委、县政府的主要领导。据了解,平阴县委书记杨旭东,县委副书记、县长王秀成,县委副书记翟立波,县委常委、常务副县长于瑞民等领导出席了当天济南市深泉外国语学校的开学典礼。

一个民办学校的开学典礼何以有如此大的“阵仗”?作为平阴县唯一一所私立十二年一贯制寄宿式学校,济南市深泉外国语学校在办学过程一直得到平阴县委县政府的大力支持。新学期平阴县选派了优秀教师到济南市深泉外国语学校进行交流任教。平阴县人大代表还到学校集体调研基础设施建设。此前,

平阴县教体局也多次到校主动关心新学期开学准备情况。学校所在地榆山办事处还在周边环境治理、后勤职工聘任等多方面给予支持。

此次,平阴县委主要领导一起参与学校的开学典礼,和广大师生一起接受爱国主义教育,既体现了对学校工作的支持,也体现了对民办学校党建工作的重视。

“关心支持民办教育,着重发展平阴县民办教育的先进力量,能够有力促进我们平阴县教育整体水平的提升。”平阴县的相关领导表示,深泉外国语学校是平阴县民办教育的领头羊,在新中国成立70周年即将到来之际,与师生们一起参与爱国主义专题活动,是落实教育系统“不忘初心,牢记使命”主题教育的具体行动,具有重要的意义。



学生代表领全校学生宣誓。



平阴县委县政府领导调研学校建设情况。



升旗手和护旗手走向升旗台。

济南统招民办高中 深泉是唯一招满的

近年来,济南民办教育发展势头迅猛,从市区到东部城区,都相继有民办高中宣告建成并招生。虽然各私立学校在招生方面都做了大量功课,但今年民办高中的招生在总体上并不乐观。济南各民办高中学校中,位于平阴圣母山风景区的济南市深泉外国语学校是唯一招满的。

济南市教育局前不久在中考取阶段下发的《济南市2019年部分普通高中学校(面向全市及市区招生)第二次志愿录取情况表》显示,今年济南市共有5所学校参加了统一招生(另有几所民办高中为自主招生)。其中,济南协和双语实验学校录取48人,剩余招生计划332人;济南修文外国语学校录取12人,剩余招生计划18人;济南世纪英华实验学校录取92人,剩余招生计划148人;济南天桥黄河双语实验学校录取80人,剩余招生计划130人。只有济南市深泉外国语学校录取201人,超出计划1人。

据了解,高学费是私立学校生源紧张的主要原因。根据此前的公告宣传,新航实验学校在初中阶段每年收费7万元,高中阶段每年收费9万元,高中融合课程班每年收费12万元。修文外国语学校包含学费、住宿费在内,每年的费用为6.98万(不含餐费),高中阶段的学费根据美加、中韩、中德等校区不同,每年76000元到90000元不等。托马斯实验学校的收费更高,该校拟定小学每年8万,初中每年10万,高中每年12万,幼儿园6500元/月。与之相比,今年唯一完成招生计划的深泉外国语学校的平均学费为26800元,部分高分考生还享受了学费减免。这一点,比较符合家长们的心理要求和济南的经济发展水平。

济南深泉外国语学校姚涛老师认为,除收费上亲民外,高标准的硬件设施,高水平的师资队伍、封闭式半军事化管理和分层次教学模式,更是众多学生选择深泉的深层原因。



深泉小学和初中、高中在内的1600名学生同时参加开学典礼。